

Сибирский робототехнический фестиваль «Роботех 2011»

19 и 20 октября в Международном выставочно-деловом центре «Сибирь» впервые пройдёт Сибирский робототехнический фестиваль «Роботех».

Участие в нём примут более пяти тысяч человек.

Для участия в выставке приглашены японские студенты из двух институтов — Технологического института Канадзавы и Технологического института Тибы.

11 студентов во главе с профессором Технологического института Канадзавы Дэмуrom Косэйем посетят основные мероприятия фестиваля и продемонстрируют своих роботов RoboCup Soccer Humanoid League, которые сыграют в футбол на специальном игровом поле RoboCup Soccer Humanoid League Rules.

- [Информационная справка](#) (.doc, 40 КБ)
- [Программа работы](#) (.doc, 210 КБ)

6 октября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8899>